



FRANJEVAČKA CRKVA
SV. IVANA KRSTITELJA U ZEMUNU
TJEDNE OBAVIJESTI
GODINA XII. broj 592 21. svibnja 2023.



SEDMA VAZMENA NEDJELJA (A)

OČE, PROSLAVI SINA SVOGA!



U ono vrijeme: Isus podiže oči k nebu i progovori: »Oče, došao je čas: proslavi Sina svoga da Sin proslavi tebe i da vlašću koju si mu dao nad svakim tijelom dade život vječni svima koje si mu dao. A ovo je život vječni: da upoznaju tebe, jedinoga istinskog Boga, i koga si poslao – Isusa Krista. Ja tebe proslavih na zemlji dovršivši djelo koje si mi dao izvršiti. A sada ti, Oče, proslavi mene kod sebe onom slavom koju imadoh kod tebe prije negoli je svijeta bilo. Objavio sam ime tvoje ljudima koje si mi dao od svijeta. Tvoji bijahu, a ti

ih meni dade i riječ su tvoju sačuvali. Sad upoznaše da je od tebe sve što si mi dao jer riječi koje si mi dao njima predadoh i oni ih primiše i uistinu spoznaše da sam od tebe izišao te povjerovaše da si me ti poslao. Ja za njih molim; ne molim za svijet, nego za one koje si mi dao jer su tvoji. I sve moje tvoje je, i tvoje moje, i ja se proslavih u njima. Ja više nisam u svijetu, no oni su u svijetu, a ja idem k tebi.«

Iv 17, 1-11a

ISUS MOLI ZA NAS



si i ti sada u slavi svoga Oca. Hvala ti što si sve učinio da se to dogodi. Posebno, Isuse, hvala ti što si se molio za nas na Posljednjoj večeri. Nisi molio samo za ove, nego i za sve koji će na njihovu riječ povjerovati.

Oče sveti!

Hvala ti za Isusa, tvoga Sina. Hvala što si ga darovao ovoj zemlji, što je postao čovjekom radi nas, radi svih ljudi čitavoga svijeta, svih generacija. Hvala ti, Oče, što si tako ljubio svijet, što si tako ljubio nas, da si nam Sina darovao. On je uistinu ispunio tvoju volju. Samoga je sebe darovao za nas, jer si to ti tako htio. Dao je sve od sebe da nijednoga ne izgubi od onih koje si mu povjerio. Hvala ti za Sina koji je bio poslušan do smrti, do smrti na križu. Hvala ti za Sina Isusa, malenog i poniznog slugu, koji nije došao da bude služen, nego da služi.

Isuse, hvala ti za neizmjernu tvoju ljubav. Hvala ti za brigu za svakoga od nas. Ne želiš da ikoga izgubiš. Spreman si kao dobri pastir poći u potragu za izgubljenom ovcom, pa ma gdje se ona nalazila. Hvala ti, Isuse, za svu ljubav kojom nas i sada pratiš, kojom i sada hraniš svoju Crkvu. I mi smo neprestano dionici tvoje ljubavi u sakramentima, u molitvi, u susretima ljubavi i zajedništva. Hvala ti što si nam omogućio pristup u to zajedništvo života.

Isuse, hvala ti što želiš da živimo ondje gdje

Mislio si pritom i na sve nas danas.

Hvala ti, Isuse, što je tvoja ljubav neograničena. Molio si u onom času za sve ove naše sadašnje trenutke i za ovaj naš čas. Mislio si na nas u svojoj ljubavi i dosegao si nas u našem konkretnom svakodnevnom životu.

Hvala ti, Isuse, za svu ljubav i za tvoje povjerenje prema nama. Veseliš se što smo tvoju riječ sačuvali, premda ima toliko toga što sve to stavlja u pitanje u načinu našeg postupanja i našega vladanja. Hvala ti što nas pred Ocem braniš i hvališ. I to je znak tvoje neizrecive ljubavi.

Molim te, Isuse, da nas pratiš i dalje na onaj način, kako si to obećao svojoj Crkvi. Molim te, Isuse, za Duha tvoga svetoga kojim želiš obogatiti svoju Crkvu i ispuniti je svojim mirom i sigurnošću. Molim te, Isuse, da nas pohodiš, da nas iznenadiš, da nas ispuniš tim Duhom koji je sposoban preobraziti lice zemlje, lice svijeta. Neka i nas preobrazi i učini tvojim učenicima do kraja.

fra Zvezdan

SJEDINJENI U MOLITVI



Sedma je uskrсна nedjelja, nedjelja između blagdana Uzašašća Gospodinova i svetkovine Duhova, u devetnici smo pred spomendan dolaska Duha Svetoga, a sve to u marijanskom mjesecu svibnju. U tom duhovnom bogatstvu danas slušamo kako se Isus obraća, s jedne strane Ocu nebeskom, a s druge strane brine o svojim učenicima. Danas je Isus u prvom redu okrenut Ocu svojem u kojemu povjerava učenike i svoje zajedništvo s njime, a prema učenicima svojim ostvaruje da ih neće ostaviti siročad. Čujemo dio Isusove svećeničke molitve. – “To Isus doreče, a onda podiže oči k nebu i progovori”, progovara molitvom kojom poziva ostvarenje Božje slave, slave koja je u ostvarenju zajedništva, jedinstva i ljubavi Oca i Sina. U molitvi čujemo: “Sad upoznaše da je od tebe sve što si mi dao”, kao poziv na zahvalnost jer svako nam dobro, ali i križ, dolazi od Oca. Isus moli i za

nas - “Ja za njih molim; ne molim za svijet, nego za one koje si mi dao jer su tvoji”. U toj molitvi sam i ja, u toj molitvi smo i mi i naša zajednica vjernika u Zemunu je u tim Isusovim riječima: “sačuvaj ih u svom imenu koje si mi dao: da budu jedno kao i mi, očuvaj od Zlog.” To je molitva kojom se Sin Božji obraća svojem i našem Ocu. Isus nam je objavio Oca i njegovo ime ljudima koji su mu dati u ovom svijetu, pokazao nam je lice Oca i lice Sina, pokazao je lice novog čovjeka, ali je pokazao i put molitve kojim se ulazi u zajedništvo s Bogom i božanskim životom. Ta molitva je snaga života. Iskrena molitva, molitva srca je dati slavu Bogu, zahvaljivati za sve životne darove, pa i darove križa. Poput Isusa, i moliti za one koji su nam dani. To su, kako čitamo u Djelima apostolskim, osjetili i učenici koji su se poslije Isusova uzašašća vratili u Jeruzalem gdje u gornjoj sobi “svi oni bijahu jednodušno postojani u molitvi sa ženama, i Marijom, majkom Isusovom, i braćom njegovom”. Nismo siročad nego smo braća njegova, imamo molitelja, Sina njegova, koji moli za nas kao svojinu svoju. Gospodine, budi slavljen i hvaljen dovijeka: zajedno sa Sinom tvojim, na nebo uznesenim, zahvaljujemo što moli Oca za nas, za dobrote, milosti i milosrđe svoje. Svi zajedno te molimo i za one s kojima smo na ovom svijetu. Pomozi nam Gospodine, da poput učenika budemo sjedinjeni u molitvi oko tvoje majke, Kraljice svibnja, da po molitvi osjetimo puninu Duha Branitelja, Duha tvogega kojega nam daješ i budemo dionici punine sedam darova Duha tvoga.

Josip

SEDAM DAROVA DUHA SVETOGA

Narednih sedam dana svaki dan razmišljajmo i molimo za po jedan dar od darova Duha Svetoga:

•**Mudrost** - "Neka mi Gospodin podari smirenost da prihvatim stvari koje ne mogu promijeniti, hrabrost da promijenim stvari koje mogu promijeniti i mudrost da ih razlikujem. Sv. Franjo Asiški)

•**Razum** - "Razum je nagrada vjere. Zato ne nastojte razumjeti da biste vjerovali, nego vjerujte da biste razumjeli." (sv. Augustin)

•**Znanje** - "Dar znanja pomaže nam svoj pogled uskladiti s Božjim pogledom na stvari i ljude." (papa Franjo)

•**Savjet** - dar savjeta djeluje kao dašak svježega zraka u našoj savjesti. Pomaže nam vidjeti i razlučiti što je dobro, što nas čini sretnima, i što je najprikladnije za nas (www.bitno.net)

•**Jakost**- "Iako je ljudima dobre volje put ravan i gladak, onaj koji njime ide neće daleko stići, i bit će mu teško ako nema snažne noge, to jest, hrabrost i ustrajan duh." (sv. Ivan od Križa)

•**Pobožnost** - pobožnost iscjeljuje naše srce od svih vrsta tvrdoće i omogućava mu da bude nježno u odnosu prema Bogu i prema našoj braći i sestrama. (www.bitno.net)

•**Strah Božji** - "Ako je Isus s tobom, i ti s njime, čega se trebaš bojati" (sv. Leopold Bogdan Mandić)

Josip

TJEDNI KALENDAR

PONEDJELJAK, 22. svibnja

Sv. Rita; Jelena; Renata, Jelena

UTORAK, 23. svibnja

Deziderije; Željko; Nadan; Peregrin

SRIJEDA, 24. svibnja

Marija Pomoćnica; Vinko; Suzana

ČETVRTAK 25. svibnja

Sv. Beda Časni; Sv. Grgur VII. papa;

Sv. Marija Magdalena

PETAK, 26. svibnja

Sv. Filip Neri; Zdenko; Priska; Anamarija

SUBOTA, 27. svibnja

Sv. Augustin Canterbur., Julije; Bruno

NEDJELJA, 28. svibnja
DUHOVI;

German; Vilim; Velimir

13 UTORAKA SVETOM ANTI

Svaki utorak do blagdana svetog Antuna Padovanskog 13. lipnja molimo za Svečev zagovor, u svrhu oživljavanja vjere i nadahnuća ljubavi prema Bogu i svom bližnjemu.

Pred nama je **jedanaesti utorak** u tom nizu. Molimo sveca svega svijeta, koji je bio i ostao čovjek za druge da i mi u ovom teškom vremenu iskušanja osjetimo njegov zagovor i pomoć.

RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA

Nedjeljom u 9 i u 18 sati.

Radnim danom - utorkom, četvrtkom i petkom u 18 sati.

Ponedjeljkom, srijedom i subotom nema svetih misa.